

Кредитна спілка «Кредит-Союз»: люди допомагають людям зробити життя кращим

20 жовтня у світі відзначається Міжнародний день кредитних спілок. Якщо говорити про історію виникнення цього свята, то вперше офіційно День кредитних спілок відзначили 17 січня 1927 року за ініціативи Ліги кредитних спілок штату Массачусетс (США). Пізніше, у 1948 році, Національна асоціація кредитних спілок США ініціювала святкування нового національного Дня кредитних спілок - у третій четвер жовтня. Із розвитком кредитних спілок, які поширилися, практично, по всьому світу, цей день на сьогодні є приводом до святкування для більш ніж 186 мільйонів їх членів у 97 країнах, у тому числі і в Україні. Із нагоди свята ми вирішили поспілкуватися із виконавчим директором однієї з найпотужніших кредитних спілок Канева - Канівської філії кредитної спілки "Кредит-Союз" - Олександром Семеновичем. Ось що він розповів:

- Головним принципом кредитних спілок є порука один за одного, а головним гаслом: "Люди допомагають людям зробити життя кращим". Так склалося історично: друзі приводили друзів, знайомі - знайомих, поручалися за них, а ті, в свою чергу, мали змогу взяти кредит чи покласти гроші на депозити. У банківських установах, як відомо, такого принципу не існує.

Наша кредитна спілка - "Кредит-Союз" - була створена ще у 1997 році за ініціативи громадської організації "Союз. Чорнобиль. Україна". У 2003 році філію кредитної спілки було відкрито у Каневі. Головними перевагами нашої спілки є те, що вона працює лише на території Черкащини і лише з національною валютою. Таким чином ми максимально відмежувалися від наслідків різноманітних фінансових і економічних катаклізмів, які прокотилися останнім часом у світі, та є незалежними від іноземних банків. Сьогодні зберігати гроші в іноземній валюті є не досить безпечно, адже, до прикладу, стан економіки США викликає в експертів побоювання, й американці намагаються перевести свої кошти в іншу валюту.

Наша кредитна спілка є повним учасником "Програми захисту вкладів", тобто усі депозити в нас застраховані. Під час кризи 2008 року наша кредитна спілка видавала і достроково погашала депозити, а всі клієнти, які з нами працювали, лишилися задоволеними і співпрацюють з нами й сьогодні, вкладаючи свої кошти. До речі, усі мінуси банківських установ проявилися саме під час фінансової кризи. Це було добре видно на зростанні відсотків та неповерненні великої кількості депозитів. Нашу кредитну спілку така ситуація оминула.

Кредитна спілка "Кредит-Союз" входить до п'ятірки кращих кредитних спілок України й нещодавно отримала грант на півмільйона гривень від Канадської асоціації кредитних спілок. До речі, кредитні спілки дуже поширені серед української діаспори в Канаді і саме їх допомога та підтримка сприяли розвитку кредитних спілок на Україні.

Наразі наша кредитна спілка має значний кредитний портфель - більше 10 млн.грн. власних коштів. Умови кредитування і взяття грошей на депозит є одними з кращих для фінансових установ країни. Обслуговуємо звичайних людей: надаємо кошти на газифікацію, утеплення помешкання, на заміну вікон, на навчання та ще на багато інших речей. Кредити видаємо швидко: якщо з документами все гаразд - то, буквально, протягом години.

Разом із тим, люди повинні розуміти, що беручи кредит, вони зобов'язуються виплатити і сам кредит, і відсотки. Інколи трапляються ситуації, коли клієнти не в змозі оплатити кредити через різноманітні життєві труднощі, й опиняються у глибокій борговій ямі. У такому випадку краще кредитів не брати, а оцінити ситуацію, можливо щось продати чи знайти благодійника. Кредитна спілка - не благодійна організація, а фінансова, яка має зобов'язання перед вкладниками.

Для тих, хто вагається - брати чи не брати кредит - скажу: краще його взяти і, виплачуючи певні відсотки, купити якусь річ уже зараз, ніж акумулювати кошти протягом якогось часу, врешті "дочекатися" здорожчання, а потім зрозуміти, що погашення кредиту стало б вигіднішою справою, ніж купівля товару за новою ціною.

За матеріалами [Канівського тижневика «Дніпрова зірка»](#)